
1 

Scooby-Doo



2 

MATERIAIS 

Para que o Cachorro fique grande, deve ser usada lã grossa e agulha compatível, mas também 

poderá ser feito com a - linha de sua preferência, nas cores: 

Vermelho, marrom, preto, branco, rosa bebê, azul turquesa, amarelo. 

- agulha de crochê compatível com a linha ou lã escolhidas.

- Fibra siliconada

- Agulha de tapeçaria grande

- alfinetes

ABREVIATURAS 

Pb – ponto baixo 

Pbx – ponto baixissimo 

Mpa – meio ponto alto 

Dim – diminuição 

Aum – aumento 

Corr – correntinha 

Am – anel mágico 

Fv pbx – feche a volta com 1ponto baixissimo 

CABEÇA 

Use a cor marrom 

(nota: quando se trabalhar em voltas, depois de juntar a volta com um pbx, na próxima volta o 

seu primeiro pb será na junção. Isso se aplicara em toda a receita). 

1 – 6pb no am (6) 

2 – 6aum , fv pbx, 1corr (12) 

3 – (1aum, 1pb) x6, fv pbx, 1corr (18) 

4 – (1aum, 2pb) x6, fv pbx, 1corr (24) 

5 – (1aum, 3pb) x6, fv pbx, 1corr (30) 

6 - (1aum, 4pb) x6, fv pbx, 1corr (36) 

7 - (1aum, 5pb) x6, fv pbx, 1corr (42) 

8 - (1aum, 6pb) x6, fv pbx, 1corr (48) 

9 até 28 – 48pb, 1 pbx, 1corr (48)
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29 – (1aum, 8pb) x6, 1 pbx, 1corr (54)

30 – 54pb, fv pbx, 1corr (54) 

31 – (1aum, 8pb) x6, 1 pbx, 1corr (60)

32 – 60pb, 1 pbx, (60)

Arremate e deixe um longo fio para costurar. 

Coloque enchimento. 

CORPO 

Use lã marrom 

Não esqueça: Feche todas asv oltas com um pbx e 1 corr. 

1 – 6pb no am (6) 

2 – 6 aum (12) 

3 – (1aum, 1pb) x6 (18) 

4 – (1aum, 2pb) x6 (24) 

5 – (1aum, 3pb) x6 (30) 

6 – (1aum, 4pb) x6 (36) 

7 – (1aum, 5pb) x6 (42) 

8 – (1aum, 6pb) x6 (48) 

9 – (1aum, 7pb) x6 (54) 

1 0 – (1aum, 8pb) x6 (60) 

11 – (1aum, 9pb) x6 (66) 

12 – (1aum, 10pb) x6 (72) 

13 – (1aum, 11pb) x6 (78) 

14 até 28 – 78 pb  

29 – (1dim, 11pb) até o final da volta (72) 

30 até 32 – 72pb 

33 – (1dim, 10pb) até o final da volta (66) 

34 até 36 – 66pb 

37 – (1dim, 9pb) até o final (60) 
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38 até 40 – 60pb 

41 – (1dim, 8pb) até o final (54) 

42 até 44 – 54pb 

45 – (1dim, 7pb) até o final (48) 

46 até 48 – 48pb 

49 – (1dim, 6pb) até o final (42) 

50 – (1dim, 5pb) até o final (36) 

51 – (1dim, 4pb) até o final (30) 

Come a colocar enchimento 

52 – (1dim, 3pb) até o final (24) 

53 – (1dim, 2pb) até o final (18) 

Continue enchendo 

54 – (1dim, 1pb) até o final (12) 

Termine de encher. 

55 – (6 dim) (6) 

Arremate, deixe um longo fio, coloque na agulha de tapeçaria e passe nas argolinhas dos 

últimos 6 pts, puxe o fio para fechar, arremate e esconda o fio. 

Costure a cabeça no corpo. 

Antes de costurar, alfinete a cabeça no lugar, assim fica mais fácil de costurar. 

FOCINHO 

Use a cor marrom 

Não esqueça: Feche todas as voltas com um pbx e 1 corr. 

1 – 6pb no am (6) 

2 – 6aum (12) 

3 – (1aum, 1pb) x6 (18) 

4 – (1aum, 2pb) x6 (24) 

5 – (1aum, 3pb) x6 (30) 

6 – (1aum, 4pb) x6 (36) 

7 – (1aum, 5pb) x6 (42) 

8 – (1aum, 6pb) x6 (48) 

9 até 23 – 48pb 

24 – (1dim,) x4, 32pb, (1dim, 2pb juntos) x4 (40) 
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25 – (1dim, 6pb) até o final (35) 

Arremate, deixe um longo fio para costurar. 

Coloque enchimento e costure o focinho na cabeça entre as 

voltas 13 e 25 da cabeça. 

OLHOS (FAÇA 2) 

Use a cor branca 

Não esqueça: Feche todas as voltas com um pbx e 1 corr. 

1 – 6pb no am (6) 

2 – 1aum, 2pb, 2mpa no próximo pt, 2pb, 2mpa no ultimo pt (12) 

3 – (1aum, 1pb)x2, 2mpa no próximo pt, 1mpa no próximo, (1aum, 1pb)x2, 2mpa no próximo 

pt, 1mpa no ultimo pt. (18) 

Arremate, deixe um longo fio para costurar. 

Adicione pupilas pretas aos olhos, bordando com fio preto, do tamanho da circunferência de 

um lápis, mais ou menos. 

Feito isso, costure os olhos na cabeça logo acima do focinho com 1pb separando os olhos e 

1pb acima do focinho. 

SOBRANCELHAS (FAÇA DUAS) 

Use a cor preta 

6corr, pbx na 1 corr, 2pbx, 2pb (5) 

Arremate e deixe um longo fio. 

Amarre as duas pontas de fio que sobraram . Em seguida, 

costure as sobrancelhas na cabeça em um  

pequeno ângulo, a cerca de uma distância dos olhos. 

PARTE INTERNA DA ORELHA (FAÇA DUAS) 

Use lã rosa bebê 

1 – 6corr, pb na 1ª corr da ag. E nas 4 ultimas corr, vire 

(5). 

2 – 1pb na 1ª, 3pb, 2pb juntos, vire (4). 

3 – pb em todos os pontos, vire (4) 

4 – 1dim, 2pb, vire (3) 

5 – pb em todos os pontos, vire (3) 
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6 – 1pb,1dim, vire (2) 

7 – 2pb , vire (2) 

8 – 1dim. Arremate, deixe um longo fio para costurar. 

ORELHAS (FAÇA 2) 

Use lã marrom 

Não esqueça: Feche todas as voltas com um pbx e 
1 corr. 

1 – 6pb no am (6) 

2 – (1aum, 2pb) até o final (8) 

3 e 4 – 8pb 

5 – (1aum, 3pb) até o final (10) 

6 – 10pb 

7 – (1aim, 4pb) até o final (12) 

8 – 12pb 

9 – (1aum, 5pb) até o final (14) 

10 – (1aum, 6pb) até o final (16) 

11 – (1aum, 7pb) até o final (18) 

12 – (1aum, 8pb) até o final (20) 

13 – (1dim, 8pb) até o final (18) 

14 – (1dim, 7pb) até o final (16) 

Arremate, deixe um longo fio. 

Costure as partes internas (rosa) nas orelhas e costure as orelhas na cabeça entre as voltas 3 e 9 

de cada  

lado da cabeça. 

NARIZ 

Use a cor preta 

Não esqueça: Feche todas as voltas com um pbx e 1 corr. 

5 corr 
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1 – 1pb na 1ª corr, 2pb, 3pb na ultima corr , continue do outro lado: 3pb, 3pb na ultima corr 

(12) 

2 – 1pb na 1ª corr, 4pb, 2aum, 4pb, 2aum (16) 

3 – 1pb na 1ª corr, 5pb, 2aum, 6pb, 2aum, 1pb (20) 

4 – 1pb na 1ª corr, 6pb, 3aum, 7pb, 3aum, 1pb (26) 

5 – 1pb na 1ª corr, 7pb, 3aum, 10pb, 3aum, 1pb (32) 

Arremate, deixe um fio longo. Costure o nariz no topo do focinho entre as voltas 1 e 9, coloque 

enchimento no nariz enquanto costura. 

 

PERNAS TRASEIRAS (FAÇA 2) 

Use lã marrom 

Não esqueça: Feche todas as voltas com um pbx e 1 corr. 

1 – 6pb no am (6) 

2 – 6 aum (12) 

3 – (1aum, 1pb) x6 (18) 

4 – (1aum, 2pb) x6 (24) 

5 – (1aum, 3pb) x6 (30) 

6 – (1aum, 4pb) x6 (36) 

7 – (1aum, 5pb) x6 (42) 

8 – (1aum, 6pb) x6 (48) 

9 – (1aum, 7pb) x6 (54) 

10 – (1aum, 8pb) x6 (60) 

11 – (1aum, 9pb) x6 (66) 

12 até 16 – 66pb 

17 – (1dim, 9pb) x6 (60) 

18 – (1dim, 8pb) x6 (54)  

19 – (1dim, 7pb) x6 (48) 

20 (1dim, 6pb) x6 (42) 

Coloque enchimento. 

Deixe um longo fio, costure as pernas traseira dos dois lados do corpo, entre as voltas 36 e 52. 

Com a lã que sobrou, começando pela parte inferior da perna, envolva a perna com a lã, vá 

para o meio da perna e volte para a parte de baixo, puxe firmemente. Repita e arremate. 



8 
 

PÉS (faça 2) 

Cor marrom 

Não esqueça: Feche todas as voltas com um pbx e 1 corr. 

1 – 6pb no am (6) 

2 – 6aum (12) 

3 – (1aum, 1pb) x6 (18) 

4 – (1aum, 2pb) x6 (24) 

5 – (1aum, 3pb) x6 (30) 

6 – (1aum, 4pb) x6 (36) 

7 – (1aum, 5pb) x6 (42) 

8 até 12 – 42pb 

13 – (1dim, 5pb) x6 (36) 

14 e 15 – 36pb 

16 – (1dim, 4pb)x6 (30) 

17 e 18 – 30pb 

19 – (1dim, 3pb) x6 (24) 

20 e 21 – 24pb 

Comece a colocar enchimento 

22 – (1dim, 2pb) x6 (18) 

23 e 24 – 18pb 

Continue enchendo 

25 – (1dim, 1pb) x6 (12) 

26 e 27 – 12pb 

Termine de encher. 

28 – 6dim (6) 

Deixe um longo fio e coloque na agulha de tapeçaria e feche os seis pontos restante. 

Costure o pé na parte de baixo d aperna. 
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PATAS DIANTEIRAS (braços) (faça 2) 

Cor marrom 

Não esqueça: Feche todas as voltas com um pbx e 1 corr. 

1 – 6pb no am (6) 

2 – 6aum (12) 

3 – (1aum, 1pb) x6 (18) 

4 - (1aum, 2pb) x6 (24) 

5 - (1aum, 3pb) x6 (30) 

6 - (1aum, 4pb) x6 (36) 

7 - (1aum, 5pb) x6 (42) 

8 até 10 – 42 pb 

11 – 6dim, 30pb (36) 

12 6dim, 24pb (30) 

13 – 6dim, 18pb (24) 

14 até 33 – 24pb 

Coloque enchimento firmemente. 

Dobre a abertura do braço e costure-a. 

Costure os braços entre as voltas 20 e 27 do corpo, com cerca de 3pts entre eles. 

 

MANCHA GRANDE 

Cor preta 

Não esqueça: Feche todas as voltas com um pbx e 1 corr. 

7corr 

1 – a partir da 1ª corr: 4pb, 3pb ultima corr, continue do outro lado: 5pb, 3pb na ultima 

corr. (16) 

6pb, 2aum, 6pb, 2aum (20) 

3 – 7pb, 3aum, 7pb, 3aum (26) 

4 – 7pb, 2aum, 2pb, 2aum, 7pb, 2aum, 2pb, 2aum (34) 

5 – 9pb, 3pb juntos, 3pb, 3pb juntos, 12pb, 3pb juntos, 3pb, 3pb 

juntos, 3pb (42) 

6 – 10pb, 2aum, 1mpa, 3mpa juntos, 1mpa, 2aum, 14pb, 2aum, 1mpa, 3mpa juntos, 

1mpa, 2aum, 4pb (54) 
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7 – 13mpa, 2mpa juntos nos próximos 10pts, 17mpa, 2mpa juntos nos próximos 10 

pts, 4mpa (74) 

Arremate, deixe um longo fio para costurar. 

Costure a mancha no corpo, entre as voltas 26 e 42. 

 

MANCHA MÉDIA 

Cor preta 

Não esqueça: Feche todas as voltas com um pbx e 1 corr. 

1 – 6pb no am (6) 

2 – 6aum (12) 

3 – (1aum, 1pb) x6 (18) 

4 – (1aum, 2pb) x6 (24) 

Arremate, deixe um longo fio e costure a mancha 

media na lateral do corpo. 

 

MANCHA PEQUENA 

Cor preta 

Não esqueça: Feche todas as voltas com um pbx e 1 corr. 

1 – 6pb no am (6) 

2 – 6aum (12) 

3 – (1aum, 1pb) x6 (18) 

Arremate, deixe um fio longo, costure a mancha pequena na lateral oposta do corpo. 

 

RABO 

Cor marrom 

Não esqueça: Feche todas as voltas com um pbx e 1 corr. 

1 – 6pb no am (6) 

2 6 aum (12) 

3 – (1aum, 1pb) x6 (18) 

4 até 13 – 18pb. 

Coloque enchimento e costure o rabo entre as carreiras 44 a 52 do corpo. 
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COLEIRA 

Cor Azul turquesa 

Não esqueça: Feche todas as voltas com um pbx e 1 corr. 

61corr 

1 – 60pb, 1corr, vire 

2 – 60 pb 

Arremate, esconda o fio e prenda em volta do pescoço. 

 

TAG 

Cor azul turquesa 

7corr 

1 – 6pb, vire 

2 – até 5 – 6 pb, vire  

Troque para a cor amarela 

6 – pb em volta da peça, fazendo 3pb juntos em cada canto, feche com um pbx 

E faça 21 corr, 20 pb nas correntinhas, feche com um pbx tag. 

Arremate e deixe um longo fio para costurar. 

Borde as letras S e D em amarelo. 

 

FINALIZANDO 

Parte 1 – adicione as linhas nas patas dianteiras com a cor 

marrom escuro. Faça a3 linhas em cada pata, use linhas 

duplas. Conte 10 voltas para passar o fio e apertar formando 

os dedos. 
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Parte 2 – Faça o mesmo com as patas traseiras, só que com 5 voltas para formar os dedos dos 

pés. 

Parte 3 – Borde as linhas da boca e 6 pontinhos (3 de cada lado) no focinho 

Parte 4 – coloque pelos no queixo usando um nó simples, 3 vezes com pedaços d elã de 5cm. 

Depois de colocados, corte do tamanho que preferir. 


